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Erdély 

 

    Az erdélyi kirándulásunk első reggelén elindultunk a várva várt hosszú útra. Ez alatt 

beszélgettünk, zenét hallgattunk, ettünk, aludtunk és gyönyörködtünk a tájban. A határon 

megnézték a személyigazolványokat és már utaztunk is tovább. Az első igazi állomásunk 

Nagyvárad volt, ahol volt lehetőségünk megtekinteni a Római Katolikus Székesegyházat 

nemcsak kívülről, hanem belülről is. Elragadó látványt nyújtott és visszahozta számunkra a régi 

korok varázsát. Ott megnéztük Szent László csatabárdját. Aután a 

Szent László hermát, ami előtt díszes dobozkában szent királyunk  

koponyacsontja is megtekinthető volt. Közös csoportkép 

elkészítése után tovább utaztunk a Királyhágóhoz. Itt 

megcsodáltuk a magasból a gyönyörű tájat és közben 

elfogyasztottuk a hideg ebédet is. Ezen kívül vásárlásra is volt 

lehetőségünk.  Ezután felszálltunk a buszra és Bánffyhunyadon 

áthaladva megtekintettük kívülről a cigánypalotákat, melyek 

rendkívül egyedi vonásokkal rendelkeznek. Megnéztük a 

Református templomot is. A következő állomásunk  Kolozsvár 

volt.  A főtéren megnéztük a Mátyás szobrot, kívül és belül a 



gótikus Szent Mihály templomot, és  Hunyadi Mátyás szülőházát is. Végül pedig estére 

megérkeztünk Zetelakára, a szállásunkra. A szállásadóink kedvesen fogadtak, és azonnal le is 

ültünk vacsorázni. A vacsora nagyon finom volt. Ami pedig mindenkit levett a lábáról, az a 

desszertnek készített  házi csokis sütemény. Ezután beköltöztünk a szobáinkba és felkészültünk 

az alvásra, ami a hosszú nap után hamarosan el is érkezett. 

Másnap újra feltöltődve vágtunk neki a napnak. A svédasztalos reggelinél mindenki tetszés 

szerint ehetett, amiből csak szeretett volna, majd a 

hideg ebédet mi magunk készíthettük el. Elindultunk 

Szejkére. Ez a hely a székelykapuiról hires. Ezeken a 

székelykapukon gyönyörű minták találhatók és 

egyenesen Orbán Balázs sírjához vezettek. Miután 

megtekintettük a sírt, visszafelé is megcsodáltuk a 

kapuk szépségét, majd Farkaslakára utaztunk Tamási 

Áron sírjához. Itt a gyönyörű virágok között 

megemlékeztünk életéről és munkásságáról. Folytattuk 

utunkat Parajdra a sóbányába. 

A bányában 16 fok volt. Itt együtt körbejártuk, majd pedig kaptunk fél óra szabadidőt, mialatt 

lehetett ékszereket és játékokat venni a kisebb boltokban. Azt hiszem ez tetszett legjobban az 

osztálynak. A sóbánya utáni következő megálló Korond volt. Itt elfogyasztottuk a hideg ebédet 

majd a bazársoron nézelődhettünk és vásárolhattunk. 

Mindenki vásárolt a családjának apróbb ajándékokat és 

természetesen magának is azt, ami megtetszett. A 

fizetőeszköz román lei volt, viszont elfogadtak forintot is. 

Ez a program mindenkinek tetszett. Aznapra az utolsó 

állomásunk Székelyudvarhely volt. Itt volt városnézés, 

szemügyre vettük a szoborparkot és a VasSzékelyt. 

Későbbiekben kellemes időt töltöttünk el a 

csokoládémanufaktúra mintaboltjában is, ahol nem csak 

különleges csokoládékat lehetett kapni, hanem páratlan 

teákat és kávékat is meg lehetett kóstolni. A nap végeztével 



visszautaztunk szállasunkra Zetelakára, ahol ismét finom vacsorával vártak minket. Ezután 

szabadidős program volt, ami alatt játszottunk, beszélgettünk, vagy esetleg elmentünk a helyi 

kisboltba. A többiek közben eltöltöttek egy órát a panzió dézsafürdőjében. Majd elfáradva és 

élményekkel telve aludni tértünk. 

A harmadik napon a reggeli után elindultunk Csíksomlyóra, ahol meglátogattuk a 

kegytemplomot.  

 

Ott láthattunk egy keresztelőt is, ahová népviseletben érkeztek a résztvevők. Aki akarta közelről 

is megnézhette, sőt megfoghatta a Szűz Mária szobrot. Ezután átmentünk Mádéfalvára, ahol 

Siculicidium emlékművet néztük meg.  

Utunk ezek után a Gyilkos tóhoz vezetett. Itt egy 

gyerekekből álló kórus énekelt éppen a tó partján, ami 

különleges élményt adott a szép látvány mellett. Sajnos 

elkezdett esni nagyon a jégeső, viszont gyönyörű, 

meseszerű látványt hozott magával az időjárás. Mihelyst 

elállt az eső lesétáltunk a Békás szorosban, ami szintén 

lélegzetelállító panorámát nyújtott. 

 



 Estefelé kicsit vizesen, kissé fáradtan tértünk haza a szállásunka, 

ahol finom meleg étel várt minket az elmaradhatatlan desszerttel 

együtt. Ezután gyorsan elcsendesedett a csapat. 

   Az utolsó nap reggelén korábban keltünk. A finom reggeli után 

bepakoltunk a buszba és elköszöntünk a vendéglátóinktól. A 

hazavezető út során két helyen is megálltunk. Első állomásunk 

Segesváron volt. Ott 

megnéztük Erdély 

legfestőibb középkori 

várnegyedét, miközben hallgattunk a történelméről 

néhány érdekességet Bocsi tanár úr tolmácsolásában. Ezt 

követően egy kis buszozás után megálltunk 

Marosvásárhelyen, hogy megnézzük a szecessziós 

Kultúrpalotát.   

A lenyűgözően különleges épület belseje 

mindannyiónkat magával ragadott. A 

hideg ebéd elfogyasztása után már 

tényleg hazafelé indultunk. A határ 

után megálltunk egy bőségeset vacsorázni. Az étkezés után már Egerbe 

vezetett az utunk és fáradtan tértünk haza a négy napos kirándulásról. 

Tartalmas napokat tölthettünk együtt és örök emlékekkel térhettünk haza az 

erdélyi utunkról. 
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